
 

 

 

 

 

 جولِ اٍل ًوایش دّذ. nسا اص کاسبش گشفتِ ٍ دًبالِ فیبًَاتچی سا تا  nبشًاهِ ای تشسین کٌیذ کِ عذد الگَسیتن  -1

(2)     

                 

 (3) سقوی سا بیابذ. nسا اص کاسبش گشفتِ ٍ بضسگتشیي عذد اٍل  nبشًاهِ ای تشسین کٌیذ کِ عذد الگَسیتن  -2

 (1.25) عولکشد ّش یک اص تَابع صیش سا بٌَیسیذ. -3

5: cot(x) 
3: gcd(x,y) 
4: sqrt(x) 

1: exp(x) 

2: floor(x) 

 (2) بِ صَست ریل باشذ با تایپ دستَسات صیش هتلب چِ چیضی سا ًوایش خَاّذ داد ؟  Aاگش هاتشیس  -4

1: A(2,5)=? 

2: A(3,2:5)=? 
3: A(2:3,3:5)=? 
4: A(1:2:5,1:2:5)=? 
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تَابع سا بِ صَست بِ صَست این، هشابِ هثال سایش دستَاست ٍاسدُ سا  دستَسات صیش سا دس هتلب ٍاسد کشدُ -5

 (2.25) باصًَیسی کٌیذ. بِ صَست دقیق ٍ با سعایت پشاًتضگزاسی سیاضی

)هثال    f=(sin(x)+tan(x))/(2+3*sin(x)) 

  
   ( )      ( )

        ( )
 

(1) g=sin(2*(cos(x^2)^2)^3+abs(sqrt(x))) 
(2) h=tan(x+log(x))+x^1/3+4*x^2/5 
(3) k=x^(1/2)^(1/3)+x^1/2^(1/3) 

باتَجِ بِ هباحث اشاسُ شذُ دس هحاسبات ًوادیي، اگش خَاّاى هحاسبِ سَالات صیش باشین دستَس صحیح  -6

 (1) بشای اجشا دس ًشم افضاس هتلب سا بٌَیسیذ.

)هثال          (      ( ))             limit('x+sin(x)',x,2) 

2 . 

 ́       
 ( )    

 

1 .  

∫ (   ( )     ( ))  
  

 

 

 

 برگ سوالات امتحان

    1396  /  10  /    20 تاسیخ اهتحاى:  

 بشًاهِ ًَیسی ًام دسس:

 هجتبی قشباًی ًام استاد:

 150 پاسخگَیی: هذت

  9 سَال: تعذاد

 هٌْذسی صٌایع سشتِ تحصیلی:    شواسُ داًشجَیی:     ًام ٍ ًام خاًَادگی داًشجَ:

 دقیقِ

 اٍلًیوسال: 

 باسم ّش سَال با دقت ٍ هٌظن بٌَیسیذ ٍ حتی الوقذٍس اص خط خَسدگی جلَگیشی گشدد. تَضیحات استاد:



 (1.5) تابع سا با کوک سیوَلیٌک ایجاد کشدُ این، تابع سا بِ صَست سیاضی بذست آٍسیذ.یک دس شکل صیش   -7

 
 ( )    

 (2) این، هعادلِ سا بِ صَست دقیق بٌَیسیذ. با استفادُ اص سیوَلیٌک یک هعادلِ چٌذ هجَْلی سا ایجاد کشدُ -8
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 امتحان برنامه نویسی ه دوم سوالاتصفح



 (7) ًشاى دّیذ( بشًاهِ ّای صیش سا ًشاى دّیذ. )دقیق  -9

2: 1: 

clc 

A=zeros(5); 

for i=1:5 

    for j=1:5 

        A(i,j)=i*j-1; 

    end 

end 

A 
 

clc 

a=3; 

for k=1:10 

    if(k==3 | k<2) 

        b=k+2; 

        disp(b) 

    elseif (k<=6 & k>4) 

        c=k*2; 

        disp(c) 

    elseif (k==10 | k==12) 

        d=k; 

        disp(d) 

    elseif (k>9) 

        a=a-1; 

        disp(a) 

        disp('Hi Matlab') 

    end 

end 

disp('end') 
 

4: 3: 

clc 

n=7; 

A=1; 

B=1; 

C=0; 

i=1; 

while(i<=n) 

  disp(A)   

  A=2*B+C; 

  C=B*2-3; 

  B=A; 

  i=i+1; 

end 

 

A=0; 

B=6; 

c=0; 

for a=A:B 

    b=0; 

    for i=1:a 

        b=i+b; 

    end 

    if(b>2) 

        c=a+b-i; 

        disp(c) 

    end 

end 

 

 

 

 امتحان برنامه نویسی وم سوالاتسه صفح

وند دانش آنچه را كه نمی  هر كس به آنچه می   .دارد داند به او ارزانی می  داند عمل كند، خدا


